
Начальник цеха одного из промышленных предприятий Бийска предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил охраны труда, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью газоэлектросварщику

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении начальника цеха вагоноремонтного предприятия города Бийска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, на обвиняемого, который являлся начальником цеха вагоноремонтного предприятия Бийска, была возложена обязанность по соблюдению правил охраны труда при проведении производственных работ. В августе 2018 года он поручил одному из газоэлектросварщиков выполнение технического процесса в виде разделки в металлолом грузовых вагонов исключенных из инвентаря. При этом рабочий не имел соответствующей квалификации и допуска, позволяющих ему выполнить данную работу. Кроме того, начальником цеха не была в установленном порядке проведена проверка знаний требований охраны труда сотрудником предприятия. Вследствие чего при разделке вагона газосваркой, рабочего придавило металлической платформой вагона. Травмы, полученные потерпевшим, повлекли причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни мужчины.

В ходе предварительного следствия собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

21 Марта 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1317438/folder/folder/873343>